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Η Βουλγαρία υποδέχεται τα ιερά λείψανα των 
Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Τα ιερά λείψανα των Αγίων Ισαποστόλων Κυρίλλου και Μεθοδίου, 
φωτιστών των Σλάβων, θα υποδεχθεί η πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, 
Σόφια, στις 23 Μαΐου. Τα ιερά λείψανα θα κομίσει στη Σόφια για εθνικό 
προσκύνημα από 23 έως 25 Μαΐου ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Εσφιγμένου Αγίου Όρους, Αρχιμανδρίτης Βαρθολομαίος, με την άδεια του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου και της Ιεράς Κοινότητος του 
Άθωνα, καθώς και με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη 
Βουλγαρίας κ.κ. Νεοφύτου και της Ιεράς Συνόδου της Βουλγαρικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας.
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Επιμέλεια-Μετάφραση: Ευγενία Δίτσα

Το πρόγραμμα υποδοχής και προσκύνησης των Αγίων έχει ως εξής:

23 Μαΐου – Δευτέρα:

12:00  Υποδοχή των ιερών λειψάνων στη διασταύρωση των οδών Hristo Botev και 
Alexander Stamboliyski και λιτάνευσή τους ως τον Καθεδρικό Ναό της Αγίας 
Κυριακής

12:20 Υποδοχή των ιερών λειψάνων στον Μητροπολιτικό/Καθεδρικό Ναό Αγίας 
Κυριακής.

12:30 Δέηση ενώπιον των ιερών λειψάνων.

13:00 Παλλαϊκό προσκύνημα

17:00 Πανηγυρικός αρχιερατικός εσπερινός με αρτοκλασία στη μνήμη των αγίων 
Ισαποστόλων και Αυταδέλφων Κυρίλλου και Μεθοδίου

18:00 – 23:00 – Παλλαϊκό προσκύνημα (εάν χρειαστεί, ο ναός θα είναι ανοιχτός 
όλη τη νύχτα).

 

24 Μαΐου  – Τρίτη:

09:00 Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προς τιμήν των αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου

08:00 – 18:00 Παλλαϊκό προσκύνημα

17:00  Εσπερινός στον Μητροπολιτικό/Καθεδρικό Ναό Αγίας Κυριακής

18:00 Ιερό Ευχέλαιο ενώπιον των ιερών λειψάνων

19:30 – 23:00 Παλλαϊκό προσκύνημα (Εάν χρειαστεί, ο ναός θα είναι ανοιχτός όλη 
τη νύχτα)

 

25 Μαΐου  – Τετάρτη:

09:00 – Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικό Καθεδρικό Ναό της 
Αγίας Κυριακής



12:00 – Αναχώρηση των ιερών λειψάνων προς το Άγιο Όρος.

Το Πατριαρχείο Βουλγαρίας και συγκεκριμένα η Ιερά Μητρόπολη Σόφιας καλεί 
«τον έντιμο κλήρο, τους μοναχούς και τον πιστό λαό της Μητροπόλεως Σόφιας και 
όλους όσοι επιθυμούν, να λάβουν μέρος σε αυτό το ιστορικό γεγονός».


